

EDITORIAL

El artículo 29

¿QUIEN no recuerda aquellas épocas, en las cuales la política, haciendo de las suyas ofrecía con gran frecuencia su desviación por dos cauces perfectamente opuestos?

Al decir "la política" en este caso, nos referimos concretamente a las luchas electorales, en las que los partidos dirimían frente a las urnas una supremacía, tan a todas luces ocasional que iba alternativamente de unas manos a las otras sin que, al parecer, existiera otra razón fundamental que la del desgaste en el mando o la de los resortes del poder.

Los dos cauces que, desde el punto de fusión constituido por la convocatoria comicial, partían en sentido contrapuesto eran, por una dirección, formidables zafarranchos en que se repartían tortas de todos los colores, y por el otro una composición en favor de los unos o en pro de los otros, para evitar "la lucha" y que la cuestión se deslizara de la mejor manera posible, es decir, "sin luchar". Al cual objeto quedó sabiamente establecido el famoso artículo 29, que suprimía la elección cuando a un candidato no se oponía otro candidato.

Parece ser que ahora en la Rusia soviética y aún en los países que se rigen por su mismo pintoresco sistema de la "democracia popular", toda la ley (o lo que sea) electoral se basa única y exclusivamente sobre un gigantesco artículo 29, que da pie y margen para poder asombrar al mundo con noticias tan bonitas como la que hemos leído hoy mismo: "Con absoluta unanimidad ha sido elegido José Stalin diputado al Soviet Supremo, por las repúblicas del Azerd, Eidgen, Moldavia y Tartaria".

No ha habido, por consiguiente, alternativa. Stalin no tenía otro oponente que Stalin, y los "democráticos" electores tenían que votarlo porque sí. Así se explica perfectamente una tal falta de discrepancia ante las urnas, y un éxito sonado al estilo del que, ahora y tantas veces antes, ha obtenido el dictador rojo en idénticas circunstancias.

Sabemos todos que el "otro artículo 29" de los tiempos que fueron, tenía su aplicación en un terreno de pura y monda conveniencia de los partidos. Pero ello puede suceder también por meritos de otra cosa bastante diferente: por el imperio del terror, que se impone desde arriba hacia abajo; por la seguridad plena de que es preciso obedecer al úkase que se lanza desde el Kremlin. Ukase tan violento, tan acuciante, tan abrumador, como el que hubiera podido promulgarse con la firma del Zar más autocrático.

¡Toquemos a rebato!

GUERRA SIN TREGUA A LA "PROCESIONARIA"!

¿Consentiremos que Mallorca se quede sin pinares?

Dejemos hoy a un lado toda literatura para, sin retórica y sin hiperbole, dar la voz de alarma sobre algo que sin vacilación ninguna vamos a calificar de "trascendental", impulsados por lo que entendemos sagrado deber de mallorquines y avalados, en este caso, por el cariño tan genuino que — creemos tenerlo probado hasta la saciedad — profesamos al terruño paradisíaco donde tuvimos la suerte de abrir por vez primera nuestros ojos, para tener luego la dicha de contemplar su luz inconfundible.

Mallorca, isla enmarcada por el azul Mediterráneo, que ha sido denominada "mundialmente por inspiradimas frases de sobresalientes personalidades y por artículos escritos por privilegiadas plumas, por las bellas pinturas de inspirados poetas y por los pinceles de afamados pintores; la tierra de los acantilados impresionantes sobre el mar, de las calas encantadas, de las playas de ensueño, de los montes exuberantes de vegetación; esta "Roca" española, admirada por nosotros como por los visitantes, es una isla seriamente amenazada por los pinares, de belleza sin par, que constituyen, indiscutiblemente, uno de sus mayores atractivos naturales al ser contemplados cuando se arriba a sus costas y cuando se la cruza en toda dirección... en contraste con otras tierras de peladas pedregales, sin alegría y sin vida.

Desde hace años los pinares por el hacha empuñada por hombrones de lucro, por personas poco escrupulosas que apelan a todas las estratagemas con tal de

aprovechar circunstancias que valorizan la madera del pino, burlando cuanto pueden las disposiciones de defensa de los Organismos oficiales, a tal fin creados. Ello es muy cierto y resulta doloroso tenerlo que consignar, porque los tupidos bosques que por doquier poblaban este terruño nuestro, debido a esta causa y también a la transformación de muchas hectáreas en tierras de cultivo, han desaparecido en amplias zonas. Pero aun siendo así, resulta evidente que restan todavía amplísimas extensiones de pinares que son nota destacada para cuantos nos visitan y prestan colorido y hermosura a los encantos con que la Naturaleza ha dotado prodigamente a Mallorca, y que serían perennes con solo ir frenando debidamente el egoísmo humano.

Ahora el caso es mucho más grave. Se trata nada menos que de la maldita oruga denominada "Procesionaria", que hace unos años apareció y fué intensamente atacada, pero que resulta claro no debió quedar exterminada o ha sido importada de nuevo, reapareciendo ferocemente en grandes sectores de nuestros pinares, como desgraciadamente pudimos constatar hace unos días en uno de nuestros acostumbrados paseos, comprobando la existencia de millares de estos repugnantes bichos en los pinares que bordean la costa desde las inmediaciones de Ca's Catalá hasta cerca de Illetas, en los cuales creció número de pinos han muerto ya, y según noticias están infectados los pinares de Bendinat y algunos otros del término municipal de Calviá, e incluso lo está también el bosque de Bellver, donde, empero — así se nos asegura por persona que puede saberlo — se está combatiendo activamente. Y la plaga se extiende por la zona de Son Rapiña y Son Roca, es decir que va circundando nuestra ciudad.

La cosa no puede ser, por tanto, más alarmante, pues parece que estas orugas se reproducen fácilmente y se extienden con

POR EL HELL SE NOS HA DICHO...

Impresiones de noticias radiotelegráficas insertas en la prensa matinal

Coras de España

LA GRAVEDAD DE QUEIPO DE LLANO

—En el parte facultativo dado a conocer anoche sobre el estado del Teniente General Queipo de Llano, se informa que aunque ha mejorado la situación circulatoria, no cabe modificar el pronóstico de los días pasados.

Por esos mundos

AHORA RESULTA QUE...

—Según noticia transmitida desde Londres, los Estados Unidos han dado a entender una disposición favorable a hacer suya la tesis británica de que las fuerzas de la O.N.U. en Corea no crucen el Paralelo 38 en caso de que llegasen a él... salvo por razones exclusivamente de orden táctico.

—Pero ¿no estaban ya en Yuchon y en Wonsang, más allá del paralelo? Y, por otra parte, ¿es que se cruza una línea tan grave por el placer de darse un paiseito?

¿HABLAMOS DE LA DEFENSA?

—Y decimos, recogiendo de otros:

—Entre Alemania y Polonia, tiene la Unión Soviética 55 divisiones mecanizadas, (Departamento Norteamericano de Estado).

—Si los rusos se apoderaran del Oeste europeo, los Estados Unidos habrían perdido la tercera guerra. (Paul Reynaud, ex presidente del gobierno francés)

—Han de resolverse tres asuntos, antes de que se reúnan los ministros de Asuntos Exteriores: 1.º La lista de los temas a tratar, habiendo presiones acerca de la cuestión de Austria y el rearme de los países ex-enemigos que están ahora convertidos en satélites de Moscú. 2.º Qué carácter (ordinario o extraordinario) ha de atribuirse a la conferencia, y 3.º dónde ha de ser ella. (Agencia Reuter).

En resumen: mañana será otro día, como asiente el conocidísimo orillejo del Tenorio.

LA CAMPEONA DEL CAMPEON

—Para que luego se dude del contagio. El campeón europeo de los pesos pesados se llama Joe Weidín y reside en Viena.

La esposa del campeón se llama Marie Anna, es menudita... y acaba de propinar una estupefante paliza a unos atracadores empeñados en quitar los bolsos a ella y a una amiga que la acompañaba.

Primerizo hizo la advertencia de quién era ella... pero no le quisieron hacer caso y ¡pim, pam, pum! resonaron los torzozos.

Fueron de tal categoría que lo que recibieron, dieron cuenta después a unos guardias de haber sido agredidos por un loco furioso.

Naturalmente, se aclaró todo después.

MUERE UN ILUSTRE ESCRITOR

—A los 81 años falleció en París el escritor André Gide.

DE ITALIA PARA RUSIA

—En los astilleros de Viareggio se han construido diez remolcadores para la Unión Soviética, en cumplimiento de lo acordado en el tratado comercial anglo-ruso.

A fines de semana serán enviados a su destino formando parte del cargamento de grandes transportes.

Después del España-Suiza

MAS DE DOS MILLONES DE PESETAS SE HAN RECAUDADO EN EL ESPAÑA - SUIZA :

Aunque todavía no se conoce la cifra total, parece ser que la recaudación España-Suiza, sobrepasa la cantidad de dos millones de pesetas.

LOS JUGADORES HELVETICOS VISITARON EL ESCORIAL :

Por carretera llegaron a este Real Sitio los componentes del

Tito y sus vecinos

Nueva York, febrero—(EPS)— Los informes y aprensiones acerca de un ataque a Yugoslavia por Hungría, Rumania y Bulgaria debieran ser considerados serenamente, y sin más demora que la que pueda ser necesaria para concertar la acción norteamericana con la de Gran Bretaña y Francia. No debiera dejarse duda alguna de que una agresión armada originaria una inmediata represalia.

Si hay alguna duda al respecto, beneficiaría a la causa de la paz desvanecerla. Más aun, les debemos a los pueblos húngaro, rumano y búlgaro el que sus gobiernos sepan exactamente lo que ocurriría si lanzaran sus ejércitos contra Yugoslavia.

En vez de tratar de adivinar cuales son las intenciones de los vecinos de Tito, las potencias occidentales debieran aclarar sus propias intenciones. No parece que los tres pequeños vecinos de Yugoslavia vayan a desear una guerra, no sólo contra ésta, sino también contra la Gran Bretaña, Francia y los Estados Unidos. Si los tres países satélites han pensado realmente en una guerra, debe haber sido en la suposición de que por varias razones — nuestros compromisos en el Lejano Oriente, la ausencia de una obligación específica impuesta por un tratado y un anticomunismo general — los Estados Unidos se mantendrían al margen en caso de un conflicto balcánico. Pero esto no sería posible. No podríamos ni deberíamos quedarnos al

margen. Y los vecinos de Tito deben conocer desde el principio la realidad de las cosas. Y en caso de que Moscú estuviese pensando — aunque no encontramos evidencias que lo prueben — presionar sobre esos satélites para que ataquen a Tito, les ayudaría a evitar dificultades el señalar al Kremlin la advertencia específica de Gran Bretaña, Francia y los Estados Unidos. Hay un punto en que hasta el más convencido de los gobiernos satélites tendría que ver primero su propio interés. Este punto es la amenaza de una completa ruina por a c-tuar, no en beneficio suyo, sino de una potencia extranjera.

Esta declaratoria de las intenciones norteamericanas debe concertarse con Gran Bretaña y Francia. No debe intervenir con el Pacto del Atlántico ni con la complicada maquinaria de las Naciones Unidas. Debe ser hecha como un acto de la política de las grandes potencias occidentales. Debe ser tratada como una acción que ellas están capacitadas para realizar como signatarias de los tratados de paz.

La aclaración sobre nuestras intenciones debe ser hecha por los canales diplomáticos y no — confiemos en que así será — por el presidente Truman y su Secretario de Estado en sus conferencias de prensa. Debe realizarse llamando a los embajadores de los países interesados. (En Washington no hay embajador de Bulgaria porque no existen relaciones oficiales de esa nación con los Estados Unidos.) (Pasa a segunda página)

UNA EXCLUSIVA DE LA ÚLTIMA HORA

HOY y mañana

por

Walter Lippmann

REFLEJOS DEL MUNDO

LAS VERDADES DE EISENHOWER

Por la razón de la verdad, Eisenhower ha pasado a ser la figura central de interés del Mundo. Quizá por haberse limitado a presentar en forma contundente la exposición de su verdad, su prestigio se ha visto aumentado, y casi el político está comenzando a ser más que el militar. Es un fenómeno rápido, es la consecuencia de una reacción de fondo, pero su informe sobre su viaje a través de los países del Pacto del Atlántico, no solo ha servido para influir en la reacción, sino para que se acepte desde allá la necesidad de continuar con la presión influyente que no aletargue el sentimiento europeo y pueda ser una realidad la base de la defensa de Europa.

Seguramente, por no sabemos que causa, desde tiempo en el mundo se viene explotando la situación especial de pobreza y abandono. Son bastantes los países que han observado su convencimiento de sentirse necesitados, y casi abandonados, por motu proprio, en manos del que desde tiempo les tendió la mano. En otros, sus lacras internas, muchas veces originarias de ciertas tendencias políticas, les han servido, a su manera, para pedir, por no decir mendigar. Ha habido también algunos que han creído hacer valer su supuesta condición de imprescindibles. En todos, para resumir a los unos y a los otros, la posición ha sido cómoda, pero de esas posiciones no se sale con facilidad, y hay que hacerse a la realidad. Ahora esa realidad ha comenzado a rasgar sus velos, y las consecuencias del viaje de Eisenhower por los Países del Pacto del Atlántico y sus visitas a Alemania, han sido expuestas en forma de verdades, con dos fines. El primero, que sea la propia América la que conozca la verdad de la situación de Europa, y el segundo, que los pueblos de Europa midan bien la realidad de su situación, para ir apartándose cada vez más de la doble jugada, dejando de ir jugando con el arma de dos filos de su aportación o no a Occidente. Arma en verdad peligrosa, sobre la que las presiones pueden ejercer nefastos efectos.

Sin embargo, lo más interesante de las verdades de Eisenhower ha dado a conocer a la

nación norteamericana, por su informe, quizá estén en lo que ese mismo informe silencio. En torno al General norteamericano, a través de su viaje por los países del Pacto del Atlántico, ha sido necesario tender un velo. Ese velo, se precisaba para encubrir la campaña negativa de los comunistas, a la vez que era imprescindible para garantizar el orden. Y aunque el fracaso fue las más de las veces el compañero de las maquinaciones comunistas, una verdad demasiado apreciada por la visión del General, ha sido la interpretación exacta a la "confianza". En esa interpretación ha estado el primer paso, y el hombre popular de Norteamérica, el General que tuvo sobre sí la liberación de Europa ya en otra ocasión, ahora ha sido el hombre que allí, haciendo frente a la necesidad de hablar sin ambages ni tapujos, hablando claro ha cantado las verdades. Que convergen todas a una sola: Defenderse no contra un imaginario peligro comunista, sino, estar preparados y alerta para cuando ese peligro se ponga en marcha.

Y como aquí no es posible hablar de la hora "H" o "X", como no es posible precisar el tiempo, la acción es urgente, y es preciso actuar, dejando quizá de hablar. Los hechos — verdad de Eisenhower — han de adelantarse a las palabras: la defensa de Europa ha dejado de ser una teoría, y es un problema sobre el Mapa. Sobre el Mapa de Europa, desde luego, que puede ser grande o pequeño, según decidan los que ya no pueden especular con el miedo, ni hacer del temor un segundo juego. Esta es la síntesis de las verdades que refleja el informe de Eisenhower.

Javier MARTI

LEYENDO LA ÚLTIMA HORA RUEDE USTED CONSEGUIR 10.000 PESETAS



YA VIENE LA FERIA

Con la primera atracción para la próxima Feria, ya tiene la población más que sobrada materia

para empezar a fruir el germen de la alegría, y empezarse a divertir en verdadera porfía.

La muy extensa explanada que del Instituto va a los galgos, ocupada en buena parte ya está, y los "muros de madera" de muchas casetas son como la imagen primera de una dulce evocación.

Para mí, la de las horas de la feliz juventud, tanto más encantadoras cuanto de mejor salud,

de ilusiones revestidas, rebozantes de esperanza, hoy para siempre perdidas en remota lontananza.

Yo las he visto montar en el lugar de costumbre; me pareció contemplar la compacta muchedumbre

que aglomerándose allí da la clara sensación de "nada me importa si me rio a satisfacción".

Bien venidas las casetas y atracciones del lugar, y ¡bien idas las pesetas que se nos van a llevar!

BAUME

LEYENDO LA ÚLTIMA HORA RUEDE USTED CONSEGUIR 10.000 PESETAS

Tito y sus vecinos

(Viene de la primera página)
Estados Unidos). Debemos interrogarles acerca de los informes que hablan de preparativos militares en sus países, y luego explicarles explícitamente cuáles serían las consecuencias de una agresión armada, si desgraciadamente ella ocurriera.

En los Estados Unidos hay una corriente de opinión que considera que toda nuestra diplomacia y estrategia debiera concentrarse sobre la Unión Soviética, y que todos los gobiernos dentro de la órbita rusa deben ser considerados como títeres que pueden ser ignorados. Los que así piensan dirigen la adversidad a Moscú, según suponemos, bajo la teoría de que Budapest, Sofía y Bucarest sólo pueden hacer lo que se decida en Moscú.

Este es un punto de vista demasiado simplificado hacia los gobiernos satélites y en la práctica su efecto es hacer el dominio soviético más fácil. Tal teoría no haría boicotear no sólo a esos gobiernos sino también a las naciones que ellos han cautivado. Sus pueblos sólo tendrían dos posibilidades: someterse a Moscú o conspirar y rebelarse, lo que significaría posiblemente el exilio y la muerte. Al mismo tiempo, la teoría en cuestión permitiría creer que en caso de guerra los estados satélites no serían castigados, puesto que no serían considerados moralmente responsables. Tal ilusión reforzaría el dominio de Moscú, haría más conveniente ser un satélite.

La política correcta es la de no sólo hacer muy peligroso ser un satélite de Rusia sino también — como lo está probando Tito — hacer más atractivo y posible ser una nación independiente. Por lo tanto, en vez de ignorar a los gobiernos satélites, los Estados Unidos deberían tratar directamente con ellos las cuestiones balcánicas, como si fueran independientes y en la suposición de que llegarán a serlo. Deberíamos hacerles directamente responsables de cualquier agresión en que participaran y obligarles así a ver que es prudente para ellos ser independientes, y que el riesgo de ser subordinados es mayor que el de ser independientes. Y luego, tras de esta aclaración, deberíamos hablar con ellos sobre muchas cosas que, cuando puedan ser patriotas otra vez, de seguro les interesarán grandemente.

TEATROS y CINES



¿A LA LUCHA LIBRE?
BALEAR.—A las 10'30 Primer torneo nacional de Lucha Libre (Trofeo Salón Ibiza).

¿AL CINE?
BORN y AUGUSTA.—"Debla, la virgen gitana" y "Salgon". (Autorizado mayores).

ASTORIA y AVENIDA.—"Juntos hasta la muerte" y "Doce horas de vida". (Autorizado mayores).

RIALTO, MODERNO y CAPITOL.—"Ana Karenina" y "Casa de Locos" (Autorizado mayores).

PROTECTORA y METROPOL.—"Su cedió en la 5.ª Avenida" y "El terror de Oklahoma" (Tolerado menores).

FANTASIO y MODERNO (Sta. Ota. Iba).—"Sinfonía de Amor" y "Rio de Plata" (Autorizado mayores).

PRINCIPAL.—"La encontré en París" y "El asesino". (Autorizado mayores).

LIRICO.—"Levando anclas" y "Alma en la sombra". (Autorizado mayores).

DORADO, ORIENTAL E HISPANIA.—"El vale del Emperador" y "Ruta del Oeste" (Autorizado mayores).

¿A LAS VARIEDADES?
IBIZA.—Balle y atracciones con Tere Ramos, Anita Ramos, Geli Cantero, Ana Mary y Pepe Ortega y Michel con las orquestas "Ritmo y Melodía" y "Musellandia" y sus animadores con el debut de "Sisters Mary and Elen".

TROCADERO.—Orquesta de Domingo Triguero e Ivone Lamarr.

OLIMPIA.—Balle amenizado por las orquestas "Formenter" y "Estrellas negras" con María Christel y Emilio Moreno.

TRIANA.—Todos los días Variedades y baile.

CASABLANCA.—Todos los días, baile y variedades.

TREBOL.—Balle con las orquestas "Trocoante" y "Bolero" con Jaime Gelabert, Ina Sasi y Rosita Silvera.

Próximos estrenos
"RENEGADOS" SE ESTRENA MAÑANA

Esta maravillosa película que FILMÓfono distribuye en nuestra Nación, "Renegados" será estrenada con todos los honores que se merece mañana miércoles en las aristocráticas Salas Augusta y Born.

Es grandísima la expectación que ha despertado esta cinta ya que son muchos los favorables comentarios que hasta nosotros nos han llegado de la misma. El gran realizador americano George Sherman logra apoderarse de un tema fuertemente humano, real y apasionante donde el este sufre con sus verdaderos acentos dramáticos y sus ocultas noblezas, mientras silban las balas y hombres y mujeres han de afrontar la lucha por la vida con un carácter tan simple como heroico.

Si bien el asunto es intrigante hasta su final sería injusto reconocer que la técnica poderosa y ágil del director y el arte interpretativo sobrio y seguro de Evelyn Keyes que influye notablemente en el éxito seguro de esta película "Renegados" y que se estrenará mañana en Born y Augusta.

"LOS TRES MOSQUETEROS" Y "MURO DE TINIEBLAS"

Un maravilloso y morrocotudo programa preparan los Teatros Balar y Principal a partir de mañana miércoles. Se trata de dos producciones Metro Goldwyn Mayer que tanto triunfos tienen en su haber.

Los tres mosqueteros que por primera vez se ha llevado completa con esta versión toda la novela al cine y la gran producción de Robert Taylor titulada "Muro de Tinieblas" que no importa resaltar ya que es de todos conocida la labor que en ella realiza este simpático actor.

Un buen programa en resumidas cuentas es el que a partir de mañana se exhibirá en Principal y Balar.

ANTE EL PROXIMO ESTRENO DE "EL PASADO AMENAZA"

"El pasado amenaza" la nueva producción de EMISORA FILMS que Hispano Fox films S.A.E. presentará el próximo miércoles en las pantallas de Rialto, Moderno y Capitol es un sobrecogedor vendaval de pasiones representadas por el orgullo, el egoísmo

Ha fallecido Dolores Cortés

El pasado sábado falleció en Denia, en una finca que en aquel pintoresco pueblo ribereño posee el excelente actor Fernando Granada, la que fue aplaudidísima actriz primero de arte lírico y luego de comedia, Dolores Cortés.

Tras una larga y gloriosa actuación en diversas compañías tales como las de Zorrilla, Simó Raso, Casimiro Ortas, etc. pasó a formar parte como dama de carácter de la que eran titulares sus hijos Fernando Granada y Tina Gasco. Con ellos vino a Palma las últimas veces que ha actuado en esta capital, haciéndolo en la Sala Born. Contaba cogerales simpáticas entre los aficionados de esta capital. D. E. P. la excelente actriz. A su esposo don Casto Gasco y a sus hijos Fernando Granada y Tina Gasco, que ridos amigos nuestros, les testimonia mos nuestro pésame.

mo y la doblez de sentimientos. Tema tan difícil ha sido tratado por Antonio Román con hábil dominio de todos los resortes.

"El pasado amenaza" película de sólidos caracteres en contraste dramático se apoya también en una interpretación insuperable a cargo de Elena Espejo, Conrado Sa Martín y Tomás Blanco.

LEA SIEMPRE NUESTRA SECCION DE ANUNCIOS CLASIFICADOS

OLIMPIA

Miércoles y Jueves próximos
El grandioso y único Gran Espectáculo Flamenco de

GABRIELA ORTEGA

auténtica sobrina de los colosos del torro
EL GALLO y JOSELITO

Tomando parte las tres aplaudidas orquestas de Olimpia y el famoso bailarín
ESQUIPO DE JEREZ

Los sin rivales ases del canto y baile flamenco
Encarnita FLORES y Antonio MARTIN
con el mago de la guitarra ESPINOSA

Debut a las 10'30 noche
Organizaciones Lirio = Barcelona.

Guillermo Ginard Llodrá (EBANISTA)

se complace en comunicar a sus distinguidos clientes y público en general, que mientras duren las obras de reforma que se están efectuando en su tienda de la calle de Santo Domingo, 48 "MUEBLES GINARD", la entrada será por la calle del Rosario, 4.

LABORATORIO FELIU

ANALISIS CLINICOS
Se ha trasladado a la Av. CONDE SALLENT, 4 - 1.ª (Edificio SALA AUGUSTA)
Teléfono 3174

LUCHA LIBRE

HOY MARTES A LAS 10'30 noche
PRIMER TORNEO NACIONAL (Trofeo Salón IBIZA)

MONCHO - ESPARZA PIZARRO - BENAVENT

CASTILLO - ONT I

V. OCHOA - TARRES



La nueva compañía, que para interpretar obras en castellano, se está organizando en Palma, se denominará "Ruiz de Alarcón" y sabemos que se dedicará a la alta comedia.

Alejandro Ulloa debutará como ya se sabe en el Principal el sábado de Gloria con la obra "Londres... 1850".

Parece ser que la Orquesta Sinfónica volverá de nuevo al Principal, y que posiblemente nos ofrecerá unos conciertos sacros en Semana Santa.

Los días 1, 2, 3 y 4; 16, 17 y 18 y 19 del próximo mes actuara la compañía de teatro regional "Artia" en el Principal de esta Ciudad representando las mejores obras de su repertorio.

Jueves próximo debutarán en el Lírico ocho magos en el Ilusionismo. Todos ellos procedentes de varios congresos que se han celebrado en esta materia.

Será cosa de "hogar cadíretes".

Mucho interés existe para admirar la película "Bambi".

Y más aun para "Un día en Nueva York".

¡Ah!... se nos olvidaba "Bolarrosa" no es el título de una película. El verdadero título es "Balarrosa".

Deportivas

Lucha libre

EL GRAN COMBATE OCHOA-TARRES TENDRA LUGAR ESTA NOCHE EN EL BALEAR

Otra interesante velada de luchas nos ofrece para esta noche la Empresa del Teatro Balear. Una velada, si cabe, de las más notables en programación entre las presentadas en el curso de la presente temporada.

Figura en el combate estelar el trascendental choque entre el navarro Víctor Ochoa y el catalán José Tarres. Este choque entre los colosos de la lucha libre en España significa mucho para ambos contendientes ya que Tarres aspira al título de España que ostenta, después de arrebatarárselo nuevamente al aragonés Lambán. Todo esto, unido a la rivalidad existente entre los dos catchers, basta para que auguremos un gran combate.

El duro luchador Castillo se enfrentará al marrullero y violento Font I, muy conocido por sus organizados escándalos así como por su temible especialidad que le ha valido el mote de "oculista".

Para el I Torneo Nacional de Luchas, se enfrentan el genial Moncho y Esparza.

También contendrán Pizarro y Benavent, de quienes es fácil esperar una gran pelea como nos tienen acostumbrados ambos contendientes.

La velada de esta noche dará comienzo a las 10'30.

Tenis de mesa

NOTA DE LA FEDERACION BALEAR

Por el presente se pone en conocimiento de todos los Clubs de Tenis de Mesa que en esta Regional se han recibido los nuevos impresos para licencias de jugador correspondientes a la temporada 1950-1951, únicos válidos para la actual temporada.

Por lo tanto, todos los jugadores que hayan de tomar parte en los próximos campeonatos de Baleares deberán hallarse en posesión de la citada licencia.

Palma de Mallorca 17 de febrero de 1951.

BOXEO

NUESTRO PAISANO JUANITO CRESPI, VENCIO EN COMBATE REVANCHA A AGUERRI

San Sebastián. — En el Frontón Cros, con un lleno, se celebró el combate revancha entre el mallorquín Crespi y el guipuzcoano Aguerri, que finalizó con el triunfo por puntos de Crespi.

La pelea fué muy emocionante, dominando en los cinco primeros asaltos Aguerri. Después se impuso Crespi, quien derribó en el último asalto al adversario que terminó el combate con grandes dificultades.

Hay muchos aficionados — entre que tenemos el gusto de contarlos — que no salieron satisfechos de la victoria de la victoria de nuestros.

Exactamente igual por lo que en el España-Suiza que a la hora se celebraba.

Tampoco fué muy satisfactorio que digamos el estado de ánimo de los espectadores, que asistieron al encuentro de Na Capallera, ya que nos enteramos a pesar del resultado de la victoria de "la" cuando más te más brama.

Vdes. habrán dejado caer la voz, cuando chicos, algún vez alguna taxa que, naturalmente, no alicios. Quizá intentaron recomponer y posiblemente lo consigieron. ¿Verdad que costó muchísimo trabajo?

Eso es lo que ha pasado con el club. La taxa se escapó con facilidad de las manos. Y ahora cuesta mucho ayuda una paciencia inmensa y habilidad extraordinaria, para juntar los pedacitos.

Comentaba esta mañana un seguidor del "Baleares". —No tiene excusa lo mencionado la victoria frente al "Segarra" que tener en cuenta que el delantero "de los domingos". Bueno; quizá no resulte muy claro lo que ha dicho, pero si lo he dicho, ¿verdad?

Pero, amigo, no hay mal que por bien no venga. De veras, domingo compenisan con creces muchos otros que se real o aparenta de anteaer.

Por cierto, ¿trabaja Ud. en pleno rendimiento? ¿De veras, acuesta tranquilo cada día por haber ganado "todo" el pan con el que se enfrenta?

TRASPASOS
SE TRASPASA local calle San Miguel, centro Palma. Informes: Plaza Santa Eulalia, 10. (14862)

BAR-CAFE con espaciosa vivienda, gran porvenir, se traspasa. Informes: Plaza Sta. Eulalia, 10. (14861)

Fútbol

El próximo domingo día 25 reanudará el Campeonato Nacional de Liga en todas las divisiones

I DIVISION
Santander — Valladolid
Celta — Murcia
Málaga — Atl. Madrid
Español — Atl. Bilbao
Madrid — Coruña
Valencia — Alcoyano
Lérida — Barcelona

II DIVISION
I Grupo
Badalona — Lucense
Ferrol — Huesca
Sabadell — Oviedo
San Andrés — Logroñés
Numancia — Osasuna
Baracaldo — Tarragona
Gijón — Zaragoza
Gerona — Orensana

II Grupo
Mallorca — Levante
Ceuta — Hércules
Córdoba — Albacete
Las Palmas — Melilla
Cartagena — Linense
Granada — Salamanca
Mestalla I — Tetuán 2

III DIVISION
V Grupo
Constancia — Villena
San Javier — At. Baleares
Novelda — Manacor
Orihuela — Catorroja
Játiva — Naval
Elche — Castellón
Segarra — Cieja
Imperial — Alicante

La euforia momentánea blear, ante la sensacional victoria de "Alicante", va desapareciendo en reflexión.

Porque de la casualidad, de "San Javier" es el próximo aniversario de los palmesanos.

Confesemos que le hemos poca caba a la última herida del "Constancia".

Es que, con el antecedente de recientes actuaciones, lo vamos a venir.

Hay muchos aficionados — entre que tenemos el gusto de contarlos — que no salieron satisfechos de la victoria de la victoria de nuestros.

Exactamente igual por lo que en el España-Suiza que a la hora se celebraba.

Tampoco fué muy satisfactorio que digamos el estado de ánimo de los espectadores, que asistieron al encuentro de Na Capallera, ya que nos enteramos a pesar del resultado de la victoria de "la" cuando más te más brama.

Vdes. habrán dejado caer la voz, cuando chicos, algún vez alguna taxa que, naturalmente, no alicios. Quizá intentaron recomponer y posiblemente lo consigieron. ¿Verdad que costó muchísimo trabajo?

Eso es lo que ha pasado con el club. La taxa se escapó con facilidad de las manos. Y ahora cuesta mucho ayuda una paciencia inmensa y habilidad extraordinaria, para juntar los pedacitos.

Comentaba esta mañana un seguidor del "Baleares". —No tiene excusa lo mencionado la victoria frente al "Segarra" que tener en cuenta que el delantero "de los domingos". Bueno; quizá no resulte muy claro lo que ha dicho, pero si lo he dicho, ¿verdad?

Pero, amigo, no hay mal que por bien no venga. De veras, domingo compenisan con creces muchos otros que se real o aparenta de anteaer.

Por cierto, ¿trabaja Ud. en pleno rendimiento? ¿De veras, acuesta tranquilo cada día por haber ganado "todo" el pan con el que se enfrenta?

TRASPASOS
SE TRASPASA local calle San Miguel, centro Palma. Informes: Plaza Santa Eulalia, 10. (14862)

BAR-CAFE con espaciosa vivienda, gran porvenir, se traspasa. Informes: Plaza Sta. Eulalia, 10. (14861)

"A POCOS METROS. MERCADO OLIVAR" Magnífico local 200 m2. propio para cualquier negocio, excelente oportunidad. Por ausentarme se tras. pasa. Razón: Aragón, 45, bajos.

TRASPASARIA café bien situado, mucha clientela. Informes: Plaza Santa Eulalia, 10. (14860)

CEDO piso y vende muebles en cima del Salón "Ibiza". Informes: señor Rayó, Monjas, 24 - 2.ª (14859)

Fincas y Solares
VENDO magnífico piso libre compuesto de cinco dormitorios, todo confort. San Miguel, 124-1.ª.

OPORTUNIDAD vendo solar bien situado con facilidades de pago o compraría con casa o chalet abaratación mitad de su valor en efectivo. San Miguel, 124-1.ª.

EL HOMBRE Y LA ESTRELLA
por N. Sementovsky-Kurik
De venta en librería I.

Automóviles
por AGUSTIN RUIZ
112 Ptas.
De venta en librería I.

RENEGADOS

TECHNICOLOR!

MAÑANA
Hasta la bala disparada de un revólver puede detenerse ante el beso de una mujer o el llanto de un niño...

Evelyn KEYES · Willard PARKER
Larry PARKS · Edgar BUCHANAN

¿Una película del Deste?
¡No!. El Oeste en una película que resume todas las de este simpático tema universal.

Hoy último día
DEBLA
La virgen gitana en color

PERLAS DE MANACOR

CASA CENTRAL
R. RUBI, 8
TELEFONO 142
MANACOR (MALLORCA)

Aviso

AL ADQUIRIR COMO EL MEJOR RECUERDO DE MALLORCA LAS "PERLAS DE MANACOR", FUSE SI VAN PROVISTAS DE NUESTRA ETIQUETA DE GARANTIA.

La alegría de la Feria de Ramos
Sábado Próximo a las 6 tarde

Teatro CIRCO Cirujeda

GRANDES ATRACCIONES
Precios populares 20 artistas

De Enseñanza
CAJAS DE COMPASES en LIBRERIA TOUS, Pl. de Cort, 29.

LIBROS DE TEXTO para todas las carreras LIBRERIA TOUS, Plaza de Cort, 29.

Maquinaria
MAQUINAS DE COSER Compra-Venta. Cambio. Siempre ocasiones en máquinas nacionales, y extranjeras. Casa Baster. Pza. España, 98.

VENDO MOTOR gasolina 2 HP. marca REX con su correspondiente grupo eléctrico completo. Razón: Plaza Sta. Eulalia, 10. (14860)

MECANICA libros y tratados en LIBRERIA TOUS, Pl. Cort, 29.

PARA UN BUEN arreglo de su máquina de coser. Talleres Morell, San Miguel, 184.

Varios
DIABLOTIN el deshojador. No más incendios en las chimeneas.
VENDO caballo cuatro años, M. Ord. n.ª, calle Mantereros, núm. 2.

NINGUN ARTICULO usado podrá venderse según lo dispuesto en legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la lista.

TARJETAS DE VISITA.—Encargueta en Librería Tous, Pl. Cort, 29.

TINTAS las mejores marcas en Librería Tous, Pl. Cort, 29.

MODAS. Las más importantes revistas en Librería Tous.

Alquileres - Hospedajes
CASA PARTICULAR ofrece pensión completa, punto céntrico, cuarto baños. Informes. P. Sta. Eulalia, 10. (14863)

SE ALQUILA piso grande con mucho sol. Informes: Conde de Salient, 95-1.ª-2.ª.

A MATRIMONIO cada habitación céntrica bien ventilada y mucho sol, con o sin derecho a cocina. Informes: Pl. Santa Eulalia, 10.

TANTO se vende como se alquila local grande en Son Pizá para industria. Informes: Librería Tous, Plaza Cort, 29.

CEDO magnífica habitación soleada balcón vía primer orden, derecho lavado, ducha y cuarto de baños solo dormir. Informes: Plaza Santa Eulalia, 10.

Trabajo
LEGISLACION SOCIAL la encontrará en LIBRERIA TOUS, Pl. Cort, 29.

OFICIAL MECANICO de primera práctica en motores gas-oil y gasolina, se necesita para maestro taller. Inútil presentarse sin referencias a satisfacción. Ofertas por escrito: Plaza Sta. Eulalia, 10.

MUCHACHOS para venta callejera de este periódico, se necesitan. Informes en esta Administración.

Traspasos
SE TRASPASA local calle San Miguel, centro Palma. Informes: Plaza Santa Eulalia, 10. (14862)

BAR-CAFE con espaciosa vivienda, gran porvenir, se traspasa. Informes: Plaza Sta. Eulalia, 10. (14861)

"A POCOS METROS. MERCADO OLIVAR" Magnífico local 200 m2. propio para cualquier negocio, excelente oportunidad. Por ausentarme se tras. pasa. Razón: Aragón, 45, bajos.

TRASPASARIA café bien situado, mucha clientela. Informes: Plaza Santa Eulalia, 10. (14860)

CEDO piso y vende muebles en cima del Salón "Ibiza". Informes: señor Rayó, Monjas, 24 - 2.ª (14859)

Fincas y Solares
VENDO magnífico piso libre compuesto de cinco dormitorios, todo confort. San Miguel, 124-1.ª.

OPORTUNIDAD vendo solar bien situado con facilidades de pago o compraría con casa o chalet abaratación mitad de su valor en efectivo. San Miguel, 124-1.ª.

EL HOMBRE Y LA ESTRELLA
por N. Sementovsky-Kurik
De venta en librería I.

Automóviles
por AGUSTIN RUIZ
112 Ptas.
De venta en librería I.

Revisión de relaciones anglo-argentinas

NOTA DEL MINISTRO PLATEN-SE DE ECONOMIA

Buenos Aires. — El Ministro de Economía, Roberto Arres, ha declarado que el gobierno argentino había enviado una nota al británico, en la que se decía que estaba dispuesto a reanudar las negociaciones comerciales entre los dos países, con tal de que aquellas se celebren en Buenos Aires y que, además, se refieran a la totalidad de las relaciones angloargentinas, sin limitarse exclusivamente al suministro de carnes.

El Ministro añadió que, una vez más, la Argentina sostiene su conocida posición en este asunto, negándose a revelar detalles de la misma. — Efe.

Mac Arthur ha visitado la primera línea del frente

Con su llegada coincidió el derrumbamiento de la resistencia roja en Chechon y Wonju

Tokio. — Los aviones de la fuerza del Extremo Oriente han despegado al amanecer de hoy, martes con buen tiempo, habiendo atacado a las tropas comunistas y a los centros de transporte y abastecimiento.

Tokio. — El comunicado del 8º ejército dice que continúa la lucha en el Norte de Chechon y que se informa de amplias concentraciones enemigas en las proximidades de Hoensong.

Frente Central de Corea. — Los héroes de Chipyeong han sido relevados de la línea de fuego. Franceses y norteamericanos se alaban macilentos y sucios, pero con orgullo de haber batido a un enemigo numéricamente muy superior.

Frente Central de Corea. — El coronel Paul Freeman, jefe de los soldados que, en Chipyeong lucharon heroicamente, hasta que fueron liberados por las tropas enviadas en su socorro, ha manifestado que sus elementos se atrincheraron y derrotaron a cinco divisiones chinas, matando a sus adversarios por millares, que quedaron amontonados en pilas macabras en la nieve.

Las fuerzas constaban de cuatro batallones de infantería, apoyadas por una compañía norteamericana, otra de ingenieros, batallón y medio de artillería y 14 tanques. Dos veces estuvieron completamente cercados y las dos continuaron combatiendo. Los órdenes de Freeman eran las de ocupar el terreno y buscar y destruir al enemigo donde se le encontrara.

Atrincherados en una zona en forma de óvalo, esperaron a los comunistas, que a las cinco de la mañana del día 1º de febrero comenzaron el ataque, al que precedió gran ruido de trompetas. Los norteamericanos se mantuvieron firmes.

Cuarenta e cinco minutos después, los franceses fueron atacados por otro regimiento adversario. También aguantaron, combatiendo fieramente por espacio de cuatro horas, resistiendo oleadas y más oleadas de atacantes chinos.

Así continuó la lucha, hasta la llegada de oscuras y refuerzos, que relevaron a estos hombres.

Frente Central de Corea. — El general Mac Arthur ha visitado el frente de Wonju y ha declarado, que llegado el caso, no utilizará en forma arbitraria su facultad de disponer sea cruzado de nuevo por las fuerzas aliadas el paralelo 38, facultad que le fue confirmada por el Presidente Truman, al suscitarse en público ese asunto, con las palabras: «El general Mac Arthur es el jefe en el frente de operaciones y a su buen juicio me remito».

«Quiero hacer resaltar que si se presenta la eventualidad del cruce del paralelo, tendré muy en cuenta las razones políticas que en contra de tal acción pudieran hacerse valer y las limitaciones que pudieran ponerse al respecto».

En cuanto a las recientes declaraciones de Stalin a «Pravda», en que el dictador rojo matiza la victoria de los comunistas en Corea, dijo el general: «Sé que el Mariscal Stalin acaba de predecir el aniquilamiento de nuestras fuerzas en Corea, pero sus camaradas han de hacer mucho más y mejor de lo que han realizado hasta ahora, si quieren demostrar que Stalin es un buen profeta».

Seguidamente afirmó que halla totalmente satisfecho de la situación y que el enemigo ha sufrido un revés de orden táctico muy apreciable. «Sus bajas — explicó — son de las más sangrientas de los tiempos modernos y como han afectado a las ejes tropas de la China comunista, resultará difícil cubrirlos en forma adecuada.

Nuestro plan estratégico — prosiguió — funciona de modo verdaderamente satisfactorio, a pesar de la gran superioridad numérica del enemigo y acabo de ordenar a nuestras fuerzas, que tomen de nuevo la iniciativa

En todos sus escalones se distinguen las tropas de este cuerpo internacional».

Mac Arthur vino a Corea en un avión de transporte militar, que aterrizó en la pista de Wonju. Inmediatamente confirió con los generales Ridgway y Almond y, en un «jeep» conducido por Almond, realizó una inspección de la línea de combate, visitando un puesto avanzado de observación, al Norte de Wonju, donde la pasada semana se libraron violentos combates.

Ese puesto no dista más de 3.000 metros de la línea actual, en la que están atacando los aliados.

Durante cinco minutos Mac Arthur y sus acompañantes observaron los efectos de un bombardeo artillero y de aviación contra las posiciones chinas situadas en una loma distante tres kilómetros. Luego visitaron a una unidad aerotransportada, que actualmente lucha como unidad de infantería y también al batallón francés que combatió en Chipyeong.

Tokio. — La visita del general Mac Arthur al frente de Corea, coincidió con el repentino derrumbamiento de la resistencia comunista al Norte de Chechon y Sureste de Wonju. Las fuerzas norteamericanas han llegado a poco más de un kilómetro de distancia de Sullimi, el más fuerte baluarte rojo de la zona, y se señala que los norteamericanos huyen al norte de la ciudad en grupos de dos o trescientos hombres.

Otras columnas de las Naciones Unidas, apoyadas por tanques y aviación presionan igualmente hacia Sullimi desde el Oeste y han recorrido ya nueve kilómetros en un intento de copar a los grupos comunistas que quedan en la zona. — Efe

“Stalin trata de ganar el terreno perdido” comenta el Departamento de Estado

“Esperamos que sus declaraciones despertarán al pueblo ruso, dándose cuenta de la peligrosa ruta por la que es llevado”

Washington. — En una nota del Departamento de Estado, en réplica a las declaraciones de Stalin al diario soviético «Pravda», se dice textualmente: «El hecho del armamento soviético y la responsabilidad de la agresión soviética están demasiado bien establecidos para que la verdad sea oscurecida por unas malas declaraciones más. Nadie mejor que el primer ministro soviético conoce lo que hay detrás de la agresión comunista de Corea. Solamente el rasgo nuevo en esta entrevista es la indicación de que el mariscal Stalin ahora está de acuerdo con nosotros en que la causa de la tirantez mundial no se centra en Alemania, como el Gobierno soviético ha venido sosteniendo.

El mariscal Stalin alega otras muchas causas de la tirantez, pero no menciona a Alemania. Hay cierto número de razones por las que el mismo mariscal Stalin podría creer conveniente celebrar la entrevista con el periódico «Pravda» en estos momentos. Entre otras cosas, está poniendo las normas para la próxima reunión de los llamados «partidarios de la paz».

Además, las depuraciones y defecciones dentro del mundo comunista demuestran descontento con la política soviética. Estamos seguros de que el pueblo soviético siente profundamente el aislamiento en que sus gobernantes le han obligado a

ponerse. De aquí que sea necesario para el mariscal Stalin tratar de probar de nuevo que todo el mundo está descentrado. Esto es claramente un intento para volver a ganar el terreno perdido.

Sin embargo, podemos esperar que la forma en que el mariscal Stalin ha expuesto su enojo contra tantas naciones — todas las potencias del Pacto del Atlántico, las repúblicas americanas y todas las naciones asiáticas que votaron contra la agresión en Corea, así como las Naciones Unidas, como organismo — despertará al pueblo soviético dándose cuenta de la peligrosa ruta por la que está siendo llevado.

El hecho de que el mariscal Stalin diga que la guerra no es inevitable, se ve con interés en todo el mundo. Esto demuestra la creencia universal de que el peligro procede de los pasos agresivos del Kremlin en Europa y Asia, y que el primer ministro y sus asociados tienen poder para eliminar las amenazas de guerra si quisieran. — Efe.



Nuestro Embajador en El Cairo subraya la cordialidad que existe entre ambos países

El Cairo. — El importante semanario egipcio, editado en francés, «Le Messager», ha publicado en su último número, unas declaraciones del embajador de España en El Cairo, don Domingo de las Bárcenas, en las que se pone de relieve los últimos acuerdos de la Liga Árabe. El periodista que ha entrevistado al señor De las Bárcenas,

escribe: «España es un país neutral que no forma parte de las Naciones Unidas. Tiene en El Cairo un representante, que en un año, por el prestigio que va unido a su nombre y a su carrera, por la dignidad y rectitud de su política, por la actividad incansable que ha desplegado y por las pruebas de comprensión que ha dado siempre, ha logrado crear entre Egipto y España una era de buena inteligencia, de amistad y colaboración, de la que ambos países se han beneficiado en no pocas ocasiones.

Tras subrayar el «apego de los pueblos árabes por los nobles ideales de paz y de justicia, base de toda política sabia», el embajador español se ha referido a las relaciones hispanoárabes con estas palabras: «Mi política es la dictada por mi ilustre jefe, el general Franco, y su Gobierno, y responde exactamente a los sentimientos de todos los españoles. Conoce usted tan bien como yo las razones históricas, geográficas y culturales que justifican una colaboración amistosa entre nuestras dos naciones.

A estas razones se añaden hoy factores políticos y económicos cuya importancia no es preciso señalar. La inteligencia con los países árabes es un tema que recoge la unanimidad absoluta de mi país y mi Gobierno, y constituye uno de los puntales de nuestra política exterior». — Efe.

«España es un país neutral que no forma parte de las Naciones Unidas. Tiene en El Cairo un representante, que en un año, por el prestigio que va unido a su nombre y a su carrera, por la dignidad y rectitud de su política, por la actividad incansable que ha desplegado y por las pruebas de comprensión que ha dado siempre, ha logrado crear entre Egipto y España una era de buena inteligencia, de amistad y colaboración, de la que ambos países se han beneficiado en no pocas ocasiones.

«España es un país neutral que no forma parte de las Naciones Unidas. Tiene en El Cairo un representante, que en un año, por el prestigio que va unido a su nombre y a su carrera, por la dignidad y rectitud de su política, por la actividad incansable que ha desplegado y por las pruebas de comprensión que ha dado siempre, ha logrado crear entre Egipto y España una era de buena inteligencia, de amistad y colaboración, de la que ambos países se han beneficiado en no pocas ocasiones.

«España es un país neutral que no forma parte de las Naciones Unidas. Tiene en El Cairo un representante, que en un año, por el prestigio que va unido a su nombre y a su carrera, por la dignidad y rectitud de su política, por la actividad incansable que ha desplegado y por las pruebas de comprensión que ha dado siempre, ha logrado crear entre Egipto y España una era de buena inteligencia, de amistad y colaboración, de la que ambos países se han beneficiado en no pocas ocasiones.

«España es un país neutral que no forma parte de las Naciones Unidas. Tiene en El Cairo un representante, que en un año, por el prestigio que va unido a su nombre y a su carrera, por la dignidad y rectitud de su política, por la actividad incansable que ha desplegado y por las pruebas de comprensión que ha dado siempre, ha logrado crear entre Egipto y España una era de buena inteligencia, de amistad y colaboración, de la que ambos países se han beneficiado en no pocas ocasiones.

Si Yoshida fuera Stalin..

Inuadiría — ha declarado en la Dieta — a Europa en vez de Asia

Tokio. — En una intervención en la Dieta, el primer Ministro japonés Yoshida, al referirse al establecimiento de tropas extranjeras en el Japón, dijo lo siguiente:

«Si es para la defensa del Japón, creo que podemos permitir el establecimiento de tropas extranjeras, sin infringir la constitución. Estoy del todo conforme con los que dicen que la presencia de tropas extranjeras no nos hace honor ninguno; si fuera posible, no quería ver tropas extranjeras en el país, pero la situación concreta no permite eso».

Al referirse a la situación internacional, manifestó que no cree que la tercera guerra mundial comience fácilmente. Antes, una guerra de nervios habrá de ser desencadenada y las fuerzas de las Naciones Unidas no se retirarán de Corea.

«Si yo fuera Stalin — manifestó — no asaltaría el Extremo Oriente, a miles de kilómetros de distancia. Más bien trataría de avanzar en Europa, donde hay más presa». — Efe.

Sale para Madrid el nuevo Embajador estadounidense

Sevilla. — El embajador de los Estados Unidos en España Mr. Griffis, ha salido esta mañana a las nueve y media en automóvil con dirección a Madrid, acompañado del segundo secretario de la embajada.

En avión salieron también para la capital el encargado de negocios de los Estados Unidos, consejeros y agregados de la representación estadounidense.

Al hotel donde se hospedaba, acudieron a despedir el embajador el cónsul de Norteamérica y otras personalidades.

Mr. Griffis manifestó, que si le es posible regresará a Sevilla en la próxima Semana Santa. —

sepultados en una cantera

Gijón. — Siete obreros se encuentran sepultados en una mina de piedra, que se extrae para la fabricación de yeso, en el inmediato pueblo de Verina.

El accidente se descubrió, cuando uno de los camiones que se dedica al arrastre de dicha piedra hasta la fábrica, acudió a cargar. Al advertir los conductores del vehículo que la brigada de obreros que suben las vagonetas al exterior no estaban y penetrar en el interior de la mina, hallaron que no podían pasar, por estar tapado el pasillo por una enorme masa de piedra y tierra.

Inmediatamente se trasladaron al lugar del suceso brigadas de salvamento de las minas de Camocha y Mieres, que han comenzado sus trabajos.

La cantidad de piedra y tierra amontonada es muy considerable, pero se ignora aún la profundidad que tendrá en el interior de la mina. Los productores sepultados dan señales de vida a través del tubo de aire de comunicación con el exterior.

Se cree que hasta las siete o las ocho de la tarde de hoy no se podrá abrir paso y establecer la comunicación.

Todos los obreros sepultados son vecinos del pueblo de Verina. En el lugar del accidente se encuentran los ingenieros de la Jefatura de Minas, personal médico y sanitario y las autoridades, que colaboran en los trabajos de salvamento. — Cifra.

Pharmacia advertisement listing various medicines and their prices.

Frontón Balear advertisement for a sports event.

Cupón n.º 15 advertisement for a lottery or contest.

ULTIMA HORA NACIONAL

Sigue mejorando el Queipo de Llano

Sevilla. — El Teniente General D. Gonzalo Queipo de Llano ha pasado la noche relativamente tranquilo, sintiendo más que en las anteriores.

El médico de cabecera calificado estos síntomas como satisfactorios. — Cifra.

El Centenario de Isabel la Católica

Granada. — El director de la Casa de América en Granada, D. Manuel Gallego Mell, ha recibido una carta del director del Instituto de Cultura Hispánica, D. Adolfo Sánchez Bella, en la que le comunica que la Junta del Centenario de Isabel la Católica ha acordado dar el máximo relieve a las fiestas que conmemorarán el centenario de la primavera próxima y cuya la iniciativa del «Patria» de realizar una gran campaña en toda América a fin de que en la primavera del año 1952 se lleve a cabo la gran peregrinación hispanoamericana a Granada, para rendir fervoroso homenaje a los Reyes Católicos, ante las tumbas donde reposan los restos mortales. — Cifra

El alma de los folletos de la Academia General Militar

Madrid. — En la iglesia de San José se ha celebrado esta mañana una misa seguida de responso, en sufragio de las almas de los fallecidos de la Academia General Militar, ofrecida con motivo del aniversario de la creación del Centro.

«Nunca el cine ofreció una superproducción tan formidable con un reparto integrado por las primeras figuras del cine español»

Advertisement for the film 'El Pasado es una Amenaza'.

«Un alarde de técnica cinematográfica, en un problema lleno de intensidad»

«Una película comprensiva para las masas y el intelecto»

Advertisement for the film 'Rialto Moderno Capitol'.

«El secreto de MAYERLING»